

Выездное занятие в Управлении МВД России



19 октября 2022 года студенты ВШ ЮиСТЭ под руководством преподавателя Дениса Сергеевича Хайрусова в рамках учебных дисциплин "Прокурорский надзор" и "Коммуникация и право: социальная, научная и профессиональная деятельность" посетили Управление Министерства внутренних дел России по Василеостровскому району г. Санкт-Петербурга.

Цель выездного занятия - изучение передового опыта и правовых основ организации деятельности Министерства внутренних дел России.



Подполковник внутренней службы Миронова Елена Александровна, начальник Отдела делопроизводства и режима УМВД России по Василеостровскому району г. Санкт-Петербурга, встретила ребят в Актовом зале и провела вводную экскурсию, а также рассказала о деятельности МВД.



Начальник Экспертно-криминалистического отдела УМВД России по Василеостровскому району г. Санкт-Петербурга подполковник полиции Сергей Александрович Беляков подробно рассказал о деятельности экспертов, видах экспертизы и ответил на вопросы студентов.



Ребята отметили, что такие выездные занятия полезны, дают много новой информации и очень интересны.